

以微力促文明
 郑州网友发微博引发国内互动
 “2013动起手来,让城市更洁净”
 周六上午9点至10点
 不管你在哪里,请参与进来吧

“1·19,捡烟头”

昨日,@若即若离_豫发了条微博:“1·19,捡烟头”得到@中国文明网的支持,并得到多家志愿团体、多名志愿者的响应。

1月19日上午9点至10点,请以微力促文明,一起来劝阻不文明抽烟行为,通过微博互动,向不文明行为亮剑。

记者 石闯

微博互动牵动全国网友

1月6日,@若即若离_豫发出了一条微博:【2013动起手来,让城市更洁净】看着大街上斑斑点点的烟头,有人扔,没人捡,如果我们从现在开始制止那些扔的人,同时抽空捡上三五五个烟头,扔的人少了,捡的人多了,城市就更洁净。请@志愿郑州行动起来!也为环卫工减轻一些负担。

令他和志愿者们没想到的是,这条微博发出以后,很快引起了网友们的热议和

响应,@河南小蚂蚁志愿服务队、@CCTV文明天下、@都江堰市文明办微博、@文明准格尔、@文明鄂尔多斯、@中国文明网等都转发,好评很多。

一个小小的创意,得到了这么多网友的理解和支持,让他们非常高兴,坚定了把这项公益活动做好的信心。

慎重商议后,他们把活动的日期定在1月19日上午9点至10点,也就是周六,呼

吁“人人都是点,人人都参与”。

有网友评论说:每人一小步,文明一大步!

@华水李培亮网友发了条长微博:每人每天捡三五五个烟头,制止一名乱扔烟头者,坚持一年就可以捡1000枚烟头,影响365人。让环卫工少弯1000次腰。如果能带动365个人,那就是能捡365000个烟头,不敢算!只要每位亲都努力去做好自己的事情,尽自己的责任,汇聚起来就能改变不文明!

他们期待广大市民参与

1月19日上午,郑州交运集团将号召市区所有汽车站志愿者参与捡烟头,劝阻随意丢烟头的不文明行为。

文化路爱心联盟已经发出了呼吁,将组织千余名志愿者参与进来。

东风路天明路西南角天旺广场的工作人员也说,广场上每天随意丢弃的烟头令他们苦不堪言,他们将组织好这场活动。

“我们已经和火车站地区管委会联合,周六上午在火车站东广场开展公益活

动。”@若即若离_豫呼吁广大市民抽一点时间参与捡烟头,拍下图片、视频发在微博上,影响身边更多的人。

还等什么,周六上午,我们一起行动起来吧!



96678

郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

坑人

□记者 张玉东/文 周甬/图

昨日,庙李巡防队赵先生(稿费30元)致电晚报热线96678:一辆厢式货车车陷在了丰庆路三全路口附近。

昨日上午8点,在丰庆路三全路北200米路西一家幼儿园门口,一辆厢式货车左后轮深陷沙土路中,车身倾斜着,动弹不得。

司机称,自己往幼儿园送监控用的线缆,往幼儿园拐弯时为了躲避早上上学的孩子,往路边打了一下方向,结果,路边前几天一施工单位铺设管道后回填的沙土并未硬化,一下子陷进了虚土中。

他说,施工单位的回填土应该等硬化后再拆掉围挡,这样真是害人啊!早上11点左右,货车在卸过货物后才脱困。



三宝时刻

富豪表行郑州大上海新宇三宝店 0371-66289039 富豪表行郑州大商新玛特金博大店 0371-67010682 富豪表行郑州北京华联店 0371-66223647

为航海史册的里程碑喝彩

Hamilton Navy Pioneer 汉米尔顿 卡其 海军先锋

HAMILTON

THE AMERICAN BRAND SINCE 1892

汉米尔顿



当汉米尔顿腕表迈入为陆、海、空计时的120周年之际,全新卡其 海军先锋 限量版横空出世,追忆品牌为航海而立下的不朽丰碑。今天,于1940年代创造的海军精密航海计时器,在精致、现代的工艺下重生,并饰演了腕表、座钟两大崭新角色。二者的变换简易精巧,尽显摩登情怀。卡其海军先锋全球限量1892只,以纪念汉米尔顿腕表的诞生年份;复古质感的实木外盒,也是在向战争年代的先辈致敬。设计融合了品牌一贯的先锋精神和对细节的执著,这使得海军先锋限量版无论从造型还是功能上都与众不同。您可以选择,让他在您的手腕上提供一天的精准时间,抑或在办公桌上呈现历史的荣耀。

“我们再也不用感谢欧洲人为我们制造导航计时器了”——美国海军天文台负责人, J F HELLWEG上校在“Army-Navy E Awards”授奖典礼上自豪地说

船钟、座钟、腕表三位一体

追忆往昔

2012卡其 海军先锋限量版以最先进的技艺与材质,解读着怀旧的故事。全手工打造的海蓝色指针让我们回想起二战时波涛汹涌的大海战场。轻灵的表耳与优雅的压纹表圈托出传统经典的表壳造型;细腻的银色表盘勾勒着历史的沉淀与情怀。我们既可以依靠度身定制的精钢平衡支架将它变为一台座钟,亦可使用精美皮带将他佩戴在手腕之上,这正是卡其 海军先锋限量版最终跨越往昔与今朝的桥梁。在2012年,海军航海计时器是可以佩戴的、可以观赏的,更是永恒流传的。



完美表现

曾经的海军航海计时器表现出无比的精准,被海军天文台誉为“0误差的完美计时器”。今天,海军先锋限量版延续光辉传统,可靠实用。打磨精致的6498手动上链机芯,为海军先锋限量版提供强劲的动力,更向品牌里程碑式的120周年致敬。6点钟位置的小秒针恒久不息,与典雅的时分针交相呼应,合奏出跨时代的悠扬旋律。深达100米的防水性能彰显军表的耐久品质。



浓缩之美

除了46.5mm的限量版腕,量产海军先锋自动上链款将船钟的传奇故事“浓缩”至40mm的表盘之上。尺寸缩小,精彩不减,海军先锋以细节承载历史。典雅的指针、复古的阿拉伯数字刻度在清爽表盘上演奏恒久的大海激情,钱币纹、拉丝、抛光三种打磨工艺的外壳精致而富有深度,轻灵表耳搭配黑色牛皮表带用摩登手法演绎经典情怀。

汉米尔顿 海军航海计时器(船钟)

编者语



20世纪40年代诞生的汉米尔顿 海军航海计时器是最早一批由现代工业化生产线制造的装备,是美国海军至关重要的计算经度、测算方位的仪表。他在战时被用来代替无线电,因为无线电很容易被敌方侦测或干扰。二战时,汉米尔顿是美国唯一有能力制造海军航海计时器的公司,在短短的几年内,共制造了10902块极为精准的船钟。但最终只有10901块投入到战斗中,因为有一块被赠予当时的美国总统罗斯福,战后被陈列在Hyde Park的图书馆之中。在1943年,汉米尔顿因其在军表生产上的杰出贡献,被美军授予US Army-Navy E Award。

Model 21型精密航海天文钟,曾经的“0误差”军表